MONTAGEANLEITUNG
Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
Bugspoiler 6529096
Suzuki SVF 650 Gladius
(WV CX)

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x Verbindungsplatte 4x Schrauben M5x10mm
4x Schrauben M6x20mm  4x Mutter M5

4x Unterlegscheibe M5 4x Haltewinkel

2x Gittereinsatz 4x Gummiring mit Hilse

Montage des Bugspoilers:

1. Montieren Sie die Halter wie auf den Fotos zu sehen (bitte beachten Sie: das
Anzugsdrehmoment bei Motorschrauben betragt 1,2 Nm/kg).

2. Setzen Sie die Hulsen mit dem Kragen nach auf3en in die Gummiringe ein und
platzieren Sie diese auf dem Bugspoiler.

3. Setzen Sie die 3 Teile des Bugspoilers mittels der M5 Schrauben, Unterlegscheiben

und Muttern zusammen. Die Verbindungsplatte auf der Innenseite des Bugspoilers

montieren.

Montieren Sie nun mit den M6 Schrauben den Bugspoiler an das Motorrad

Die Aluminiumgitter kénnen optional mit Silikon auf die Lufteinlasse geklebt werden,

achten Sie hierbei darauf, dass die Gitter nicht tUiber die Kanten des Bugspoilers raus

stehen.

a ks

Im montierten Zustand darf der Bugspoiler weder mit dem Motor, noch mit der Auspuffanlage in Berlihrung
kommen.

Achtung!
Wichtiger e Bitte beachten Sie des weiteren wichtige Montagehinweise im TUV-
Montagehinweis Teilegutachten S. 13
Bitte beachten Sie, dal wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
26.06.09 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




